



ETR

LAVASTOVIGLIE A TRAINO MODULARI
 MODULAR RACK CONVEYOR DISHWASHERS
 LAVE-VAISSELLE À PANIER MODULAIRE
 MODULARE DURCHSCHUBSPÜLMASCHINE



- Telaio e scocca in acciaio inox AISI 304, con struttura doppia parete
- Camera lavaggio/ risciacquo libera da saldature, per evitare ristagno dello sporco e vasca di lavaggio stampata in AISI 316
- Sistema di traino doppio in acciaio inox
- Tre differenti velocità di scorrimento
- Quadro elettrico facilmente accessibile con pannello di comando "TOUCH". Registrazione diretta su dispositivo USB per HACCP
- Triplo risciacquo
- Possibilità di selezionare il risciacquo freddo per bicchieri delicati



- Double-skinned supporting frame completely in S/S AISI304
- Washing/rinsing chamber with no welding, to avoid dirt stagnation, unique mold AISI 316 tank
- Double conveyor system in S/S
- Three different scrolling speeds
- Easy access electric board with "TOUCH" controls. Direct recording on USB for HACCP device
- Triple rinsing
- Possibility of selection of cold rinsing fragile glasses



- Châssis et carrosserie en acier inox AISI 304, avec structure à double paroi
- Chambre de lavage/ rinçage dépourvue de soudures pour éviter la stagnation de la saleté et cuve de lavage emboutie en AISI 316
- Système à double entraînement en acier inox
- Trois vitesses différentes de coulissement
- Armoire électrique facilement accessible avec tableau de commande «TOUCH». Enregistrement direct sur dispositif USB pour HACCP
- Triple rinçage
- Possibilité de sélectionner le rinçage froid pour les verres délicats.



- Rahmengestell und Gehäuse aus Edelstahl AISI 304, mit doppelwandiger Struktur
- Spül-/Nachspülraum ohne Schweißnähte, um die Ansammlung von Schmutz zu vermeiden, gepresstes Spülbecken aus AISI 316
- Doppeltes Durchschubsystem aus Edelstahl
- Drei verschiedenen Laufgeschwindigkeiten
- Leicht zugänglicher Schaltkasten mit Touchscreen-Bedienpanel Direkte Aufzeichnung auf USB-Gerät für HACCP
- Verdreifachen Spülen
- Möglichkeit der Wahl einer Kaltnachspülung für empfindliche Gläser.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

| MODELLO - TYPE - MODELE - MODELL | | ETR 227 | ETR 327 |
|--|-----------|---------------|---------------|
| Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Masse (W x D x H) | mm | 2800/920/1560 | 3500/920/1560 |
| Dimensioni con paraspruzzi - Dimensions with splashguard Dimensions avec gardeglacée - Dimensionen mit Spritzschutz (W x D x H) | mm | 3100/920/1560 | 3800/920/1560 |
| Passaggio utile cesto - Basket useful passage - Passage utile panier - Durchschubhoehe | mm | 500 x 440 h | 500 x 440 h |
| Produzione (C/h) - Production (D/h) - Production (P/h) - Produktion (T/S) | n° | 130/165/200 | 180/230/280 |
| Dotazione cestelli - Std supplied baskets - Dotation paniers - Graundausstattung Körbe | n° | 4 | 4 |
| Tensione di alimentazione - Std input voltage - Tension d'alimentation - Stromspannung | Volt/Hz | 400V/3N/50Hz | 400V/3N/50Hz |
| Temp. acqua ingresso - Inlet water temperature - Température de l'eau à l'entrée - Wassertemperatur Zulauf | °C | 55 | 55 |
| Totale consumo elettrico (vapore) - Max absorbed power (steam) Puissance max absorbée (vapeur) - Max Leistungsaufnahme (Dampf) | kg/h + kW | 49/14 | 49/24 |
| Tot. consumo elettrico - Tot. el. power input - Total cons. élect. - Ges. Stromverbr. | kW | 33,7 | 54,1 |
| Potenza motore/inverter - Motor/inverter power - Puissance moteur/inverter - Leistung Motor/Inverter | kW | 0,29 | 0,29 |



10/2013 Dati indicativi: la ditta costruttrice si riserva di apportare modifiche senza preavviso.



ELFRAMO S.P.A.

Via Verga, 24 / Via Cavalli, 40 24127 Bergamo ITALY Tel. 035/4548111 - Fax 035/4548150